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3apaum Ha TypHUpY Cy noaesbeHn y Tpu yenude: | anrebpa u 6pojesn, Il reometpuja u Il kombuHaTopuka.
VY OKBMpY CBake LEeAVHe aaTa Cy Mo Tpu 3ajaTka Ca BULWIECTPYKUM nM30OpOM 1 jefaH 3agaTak Koju je
noTpebHO feTasbHO pewmTr. Y CBAaKOM 3ajaTaky ca BULIECTPYKUM M3Bopom noHyheHo je nmeT ogroeopa
(A, B, B, I, 1) oa kojux je camo jegaH TauaH. Y ciyyajy Aa yHeHWK He yme Aa pewwm 3agaTak, Tpeba
aa 3aokpyxu cnoso H. Ako je 3a0kpyxeH camo TayaH ogroeop pobuja ce 5 noeHa, ako je 3a0Kpy>KeH
HeTayaH ogrosop gobuja ce -1 noeH, ako je 3aokpy>keHo camo cnoeo H gobuja ce 0 noeHa. 3apauwm koju
HUCY ca BULeCTpykum usbopom Bpefie 10 noeHa. Ha TecTy ce mMoxe ocBojuTun Hajerwe 75 noeHa. Bpeme
3a uspagy 3agataka je 150 munyTa.

7. n 8. pa3pen

I Anrebpa u 6pojeBu
1. Ja 6u penaumja (V11 + v/14) * (V12 4+ +/13) Guia rauna, ymecro cumbosia * rTpeba HalucaTu
cumbour:

(A) < (b) = (B) > r) > (1) mujeman ox monyhenux cumbota (H) He 3nam

2. Bpoj npupomanx gemmnana 6poja 213243546 je
(A) 120 (B) 336 (B) 520 (") 718 () 720 (H) He 3nam

3. Ca KOJWKO HyJa Ce 3aBpINaBa HAJMakbU NPUPOJIAH OPO] Uhja je TOJIOBUHA MOTIYH KBAJIPAT, IUja je
TMeTHHA MOTIYH KyO ¥ 9Hja je meceTuHa TMOTIYH TMeTH CTETeH HeKOT TPUPOTHOT Opoja’

(A) 10 (B) 16 (B) 18 (T) 20 (IT) 25 (H) He sran

4. Oapenn cre gersoponudpene 6pojese abed 3a koje je Sabe = dbe.

IT Teomerpuja

1. 36up ceux nesiux O6pojeBa T 3a Koje je Tpoyrao ca crpanunama 6,8, Tymnoyrim je:

(A) 50 (B) 48 (B) 45 (') 36 (1) 12 (H) He 3nam

2. IlpaBoyraonuk ABCD je pazmoxkeH Ha celaM KBaJjpaTa Kao Ha ciaund. CTpaHWIa HAJMAHET

kBaspaTa je 1 cm. Ako je nospmmua npasoyraonuka ABCD jeamaxa xcm?, onaa je x jeanaxo:

(A) 361 (B) 380 (B) 399 (T") 400 (1) 410 (H) He 3nam



Ciuka y3 3agarak 2.

3. V jenuHWYHO] KBAIPATHO] Mpexu jar je napasenorpam ABCD (suneru ciuky ucmnon). Ha me-
TOBUM CTpaHunaMa Oupa ce 1Mo jejlHa Tadka y MPecermMa, Ca JIMHUjaMa KBaJIpATHE MPeXe, ¢ THM
JIa, TeMeHa, IapaJjiejiorpamMa He Mory Outu ogabpana. Koju on Hapenenux 6pojeBa He MOxKe OHTH
jeTHAK MOBPIIUHK UeTBOpOyTJa oapehernor tum Taukama’?

D H e}

(A) 6 (B) 7,5 (B) 8,5 (T) 9 (II) 10 (H) He anam

4. Heka je D Tauka ctpanutie AB tpoyrina ABC. Axo je AD = 1cm, DB = 2cm, ZBAC = 45°n
/BDC = 60°, opeiuTy MOJYIpeIHUK ONMHcane Kpy:uume Tpoyriaa ABC.

11T KombuunaTopuka

1. Oxeancky apxkaBy Ocmpseanujy unan 9 ocrpBa. CBaKO 0/ OCTPBa TOBE3AHO je JIMPEKTHOM aBH-
OHCKOM JIMHUJOM Ca CBAKHM JPYTUM OCTPBOM. KOJMKO HajBUINE ABUOHCKUX JIMHKUjA CE€ MOXKE YKH-
HYyTH TaKO JIa Ce W Jajbe U3 CBAKOT' OCTPBa MOXKe aBHOHOM JohW Ha OWJIO KOje JPYro OCTPBO,
JMUPEKTHOM JIMHUjOM WJTH Ca Tipecemamuma’ ABmoncky smnujy mamelly maBa ocTpBa padyHaTH Kao
jenHy, Tj. HEe y3UMAaTH y OO3Mp CMep KpeTarha aBHOHA.

(A) 27 (B) 28 (B) 18 (') 36 (1) 9 (H) He 3nam

2. YersoporudpeHux npupogHuX GpojeBa KOju mMajy TadHO 1o jeany nudpy usz ckyma {2,3,4,5}
nepuBux ca, 11 mmas:

(A) 4 (B) 5 (B) 6 (T) 8 (IT) mume o 8 (H) He 3mam

3. ¥V kyruju ce masazu 101 xyriuna on Kojux je cBaka obojeHa jemnom ot ciiejiehe uerupu 6oje:
npBenoM, Oesiom, twiaBoMm wiu 3ejieHoM. [lo3maro je j1a ce npu u3Biauemy, 6e3 rieama, MOpa
n3Byhwu 6ap 90 kyrmia ga 6u mehy wuma curypro 6use Kyrauie ceux 6oja. Koswku je Hajmamn
6poj kymmia Koje Tpeba m3Byhm u3 kyrtuje, 6e3 riegama, Tako jga Mely muma Oymy 3 Kyrauie
TaKBe J1a je CBaka oJ \mux 00ojeHa pazaumantom H60joM.

(A) 37 (B) 77 (B) 78 (T) 73 (II) 81 (H) He anam

4. Kosimko nma Tporudpenux npupojaux 6pojeBa Koju HUCY JesbuBu Hu ca 12, vHu ca 15, Hu ca 187



OoAr'oBOPHM " PEILEIbA

I Anrebpa u 6pojeBu

Bpoj 3agaTtka 1123

Tauan ogoroeop | A | B | B

3apatak 4. U3 yciosa 5abe = dbe je 5(100a + be) = 100d + be, ommocro 500a + 5bc = 100d + be.

— b
Omasnae cinemu 500a + 4bc = 100d, omaocHo d = ba + %

Hudpa a, kao moderHa muppa 6poja, Moxke y3eTH camMo BpegHocT 1 jep 3a Behe BpemHocTu He 6

nocrojana nudpa d, 1ok je be € {00,25,50,75}.
Opasie nobujamo 6pojeBe: 1005, 1256, 1507 u 1758.

IT T'eomerpuja

Bpoj 3agaTka 1123

Tavan ogorosop | B | B | I,

3apartak 4. Heka je F nogaoxje nopmasie uz B wa C'D.

AEBD:
/BED =90°, /BDE = 60°, DB =2
= /DBE =30°,DE = 1,EB = /3

NADE:
/BDE =60°, AD=1, ED =1
= /DAFE = /ZAED = 60° : 2 = 30°

= LEAC = 45° — 30° = 15°

NABE: /ABE = /BAE, BE = /3
= AE=BE=3

ANADC: (BDE =60°, ZDAC =45°) = /ACD = 60° — 45° = 15°
ANAEC: /EAC =/ACE = FEC=EA=+3
= EA=EB=FEC=+3

= F je menrap omucane kpyxuuine AABC u monynpednuk KpyxuALe je /3

11T KombuuaTopuka

Bpoj 3agaTtka 11213

TauaH ogoroeop | B

3aparak 4.

Heka je A ckyu rponudpenux 6pojesa jespuBux ca 12, B c¢kyn Tpo-
nudgpennx Opojera gepuBux ca 18 u C' ckym Tpormdpennx Gpojesa
nespuBux ca 15, Tama je |A| = 75, |B| = 50, |C| = 60, |[AN B| = 25,
|ANC| =15, |BNC| =10u |[ANBNC| = 5. Cana M0oXKeMO HAIPTATH
Benos gujarpam ckymosa A, B u C' ¥ HA OCHOBY Thera 3aKJbyUIyjeMO
Ja je |AU BUC| = 140. Jlakue, pememe 3anaTka je 900 — 140 = 760.




